Самостоятельная работа
«Одночлены и многочлены»

Вариант 1
1. Найдите значение многочлена  
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2. Выполните сложение и вычитание многочленов:
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3. Представьте в виде многочлена:
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4. Решите уравнение:
а) 
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5. Два поезда, встретившись на разъезде, продолжили движение в своем направлении. Скорость одного из них на 20 км/ч больше скорости другого. Через 3 ч расстояние между ними было 480 км. Найдите скорость каждого поезда.
Дополнительно:

6. Решите уравнение 
[image: image13.wmf]2
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7. Решите систему 
[image: image14.wmf](
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Самостоятельная работа

«Одночлены и многочлены»

Вариант 2
1. Найдите значение многочлена  
[image: image15.wmf]а
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 при а = – 3.

2. Выполните сложение и вычитание многочленов:
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3. Представьте в виде многочлена:
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4. Решите уравнение:
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5. Два автомобиля едут по шоссе навстречу друг другу. Скорость одного из них на 10 км/ч меньше скорости другого. Через 2 часа после того, как они встретились, расстояние между ними стало равным 260 км. Найдите скорость каждого автомобиля.
Дополнительно:

6. Решите уравнение 
[image: image27.wmf]1
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7. Решите систему 
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